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Esimerkkeja L
1 Sievenni lausekkeita.
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2 Sievenni lausekkeita potenssikaavojen avulla.
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3 Sievenni lauseke a2b2 (ab)2. [S2011, 2]

4 Sievenni 4” —37'+272— 173, Anna vastaus
murtolukuna. [K2010, 2¢|
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11 Laske lukujen — ja g kddnteislukujen keskiarvo.
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5 Sievenni polynomit.
a) 2x — (2 —5x) + (3 — 4x)
b) (x — 2)(4x — 3)
¢) (3a—2)°

6 Sievenni lauseke 5a° — (2a)%. [S2009, 2b]

7 Muodosta polynomien —x* + 2x ja 2x* — 3x + 1
summa ja tulo. [K2009, 1a]
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( %— ) glleV@VW\E\- QDO(":)V‘OM"IT 5 Sievenna polynomit.

a) 2x — (2 —5x) + (3 — 4x)
b) (x —2)(4x —3)

a) D% — (7—’§X) +(3-4 K> ¢) (3a—2)?

?\ - A Y - Poista sulkeet
— — )+ o -
AX 7~ - Yhdista ne termit,
missa sama

= 3Ix+ ‘ muuttuja osa
L-ALSEE,
{>) (\(ﬁx\—)ﬂ e wHTAS UYL
"7 mERdcin A

=Uxh—Tx—¥x*b
=4xt _x=+b

&) (3a-2)"

= 9o*— 2oy +4

6 Sievenni lauseke 5a% — (2a)%. [S2009, 2b]

7 Muodosta polynomien —x? + 2x ja 2x* — 3x + 1
summa ja tulo. [K2009, 1a]
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19 Sievenna lauseke 3 ;y. [S2008, 1¢]
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20 Sievenni lauseke

x+1 x—1
vl x4l (oDt (r-1)xt1)

Cox+l-(x-1) x+l-x+1_ 2

. - 3
x“+x—x—1 x° -1 |




Mab10_osa1_lausekkeet.notebook

—x—2
21 Laske lausekkeen — arvo, kun x=-2 ja
2x—y
y=2.
) -x-2y
21. Kun x = -2ja y = 2, lauseke — saa arvon
‘ 2x -y
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